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BBUURRMMIISSTTRRZZ  MMIIAASSTTAA  II  GGMMIINNYY  WW  KKĘĘPPNNIIEE  
    

        Kępno, dnia 23.05.2024 r. 

 

SE.0003.1.2024/2 

 

       Szanowna Pani 

Liliana Gurdak 

Radna Rady Miejskiej w Kępnie 

 

 

Dotyczy: zapytania zaadresowanego na ręce Burmistrza Miasta  i Gminy Kępno, złożonego 

w dniu 15 maja 2024 roku podczas sesji Rady Miejskiej, a przekazanego przez 

Przewodniczącego Rady Miejskiej w  Kępnie w dniu 16 maja 2024 roku 

 

 

W odpowiedzi na Pani zapytanie zaadresowane na ręce Burmistrza Miasta  i Gminy 

Kępno, złożone w dniu 15 maja 2024 roku podczas sesji Rady Miejskiej, a przekazane przez 

Przewodniczącego Rady Miejskiej w Kępnie w dniu 16 maja 2024 roku, uprzejmie informuję, 

iż banery wyborcze kandydata na posła do Europarlamentu - Pana Ryszarda Henryka 

Czarneckiego zarejestrowanego przez Komitet Wyborczy Prawo i Sprawiedliwość na liście 

do wyborów Parlamentu Europejskiego zostały umieszczone w pasie drogowym  drogi 

publicznej, ul. Sportowa w Kępnie, jak i na nieruchomości oddanej w trwały zarząd Szkole 

Podstawowej Nr 3 im. Przemysła II w Kępnie, bez zgody zarówno zarządcy drogi, 

 jak i trwałego zarządcy. 

Aktualnie prowadzone jest postępowanie administracyjne z urzędu. Stroną 

postępowania w przedmiocie umieszczenia reklamy  (banerów wyborczych) w pasie 

drogowym, a w konsekwencji zobowiązanym do uzyskania w tej sprawie decyzji zarządcy 

drogi jest właściciel danej reklamy – Komitet Wyborczy, który jest w tym zakresie 

podmiotem stosunku publicznoprawnego w relacjach z organem administracji publicznej. 

Zatem to właściciel reklamy umieszczonej w pasie drogowym bez zgody zarządcy drogi jest 

biernie legitymowanym w postępowaniu w przedmiocie nałożenia kary pieniężnej, toczącym  
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się w trybie przepisu art. 40 ust. 12 pkt 1 ustawy z dnia 21 marca 1985 r. o drogach 

publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 320). 

Natomiast z informacji uzyskanych od dyrektora Szkoły Podstawowej w Kępnie, 

który zarządza w ramach trwałego zarządu nieruchomością, sprawa została również 

odwrotnie zgłoszona do podmiotów odpowiedzialnych za wywieszenie banerów celem ich 

demontażu.  

 

Z poważaniem 

                                                                                                             

       Burmistrz 

/-/ dr inż. Piotr Psikus 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otrzymują: 

1. Adresat 

2. a/a 

 

Do wiadomości: 

1. Przewodniczący Rady Miejskiej w Kępnie 

 


